
 
Bb – Rozšíření akreditace SP / prodloužení doby platnosti akreditace SP 
Vysoká škola Slezská univerzita v Opavě 
Součást vysoké školy Matematický ústav v Opavě 
Název studijního programu Matematika 
Název studijního oboru Aplikovaná matematika pro řešení krizových situací 
Charakteristika žádané změny 
Rozšíření akreditace SP o nový SO. Dosud byl předmětný SO vyučován jako 4 letý. Na základě rozhodnutí 
akreditační komise ze dne 13. prosince 2007 dochází k přepracování na 3 letou formu studia. Stručný profil 
absolventa: 

Absolventi oboru jsou schopni podílet se na řešení úkolů zaměřených na analýzu a vyhodnocení 
bezpečnostních rizik, plánování, organizování, realizaci a kontrolu činností prováděných v souvislosti s řešením 
mimořádných událostí a krizových situací. Disponuji znalostmi a dovednostmi v oblasti krizového a havarijního 
plánování, koordinace integrovaného záchranného systému, bezpečnosti objetů a osob a ochrany obyvatelstva. 
Prvořadou dovedností absolventů je schopnost aplikovat matematické a statistické metody při plánování a řízení 
procesů v oblasti ekonomiky a krizového řízení. Absolventi jsou schopni využívat specifické informační 
technologie pro uplatnění těchto metod v praxi.   

Na základě získaných znalostí a dovedností se absolventi oboru uplatní ve  funkcích odborných 
referentů odborů krizového řízení státních orgánů a orgánů územních samosprávných celků. Široké uplatnění 
naleznou taktéž na pozicích odborných pracovníků podniků a institucí v oblasti havarijního plánování a krizového 
řízení a v dalších oblastech vyžadujících uplatnění matematických a statistických metod při rozhodování a řízení. 
 
Název studijního oboru  
Charakteristika žádané změny 

 

Prostorové zabezpečení studijního programu 
Budova ve vlastnictví VŠ ANO Budova v nájmu – doba platnosti nájmu  
Informační zabezpečení studijního programu 
Matematický ústav disponuje vlastní knihovnou a dvěma počítačovými učebnami. Matematický ústav také vlastní 
učební pomůcky potřebné k specializovaným kurzům, jako jsou například kurzy přežití. 

Adresa www stránky s původními charakteristikami předmětů /kontaktní osoba 
 

 
 


